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2017年硕士研究生招生考试试题A

科目代码及名称:  822高等代数          适用专业：应用数学

	（请考生在答题纸上答题，在此试题纸上答题无效）
1、（15分）设
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，求
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的所有根(提示: 先求
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(
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的所有有理根). 
2、(20分)设D​=
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和
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M

分别为D的(i, j)位置对应的代数余子式和余子式. 分别求
[image: image8.wmf]14

13

12

11

A

A

A

A

+

+

+

和
[image: image9.wmf]42

32

22

12

M

M

M

M

+

+

+

.

3、(10分)计算行列式: 
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4、(25分)讨论
[image: image11.wmf]l

取什么值时, 线性方程组
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有唯一解、无穷多解、没有解，对有无穷多解的情形，求其一般解.

(15分)设
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, ABC=A+C, 求矩阵C.
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2017年硕士研究生招生考试试题

科目代码及名称: 822高等代数              适用专业：应用数学

	6、(15分)设
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, 生成子空间
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的一组基和维数.
7、(20分)设(为线性空间
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R

的线性变换:
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求(的所有特征值和特征向量.
8、(30分)设(是数域P上线性空间V的一个线性变换, 
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是V的一组基, ( 2+( =2( ((为恒等变换), (在
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下的矩阵为A. 证明: 

    (1) 秩(A(E)+秩(A+2E)=n;

(2) (的特征值只能是1或(2;

(3) 
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, 这里
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V

是(的属于特征值1的特征子空间, 
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是(的属于特征值(2的特征子空间.




第  2  页，共 2  页

_1234567897.unknown

_1234567905.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567913.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

